



加强巡逻防控 开辟绿色通道

# 逐梦路上 我们全力守护!

今年中考期间,安庆市公安局大观分局精心组织,协同作战,强化社会面治安防控,为考生营造稳定有序、安静舒适的考试环境。

一考“一部署”。成立中考安全保卫工作领导小组,制定《2022年中考安全保卫工作实施方案》,从考点安全检查、试卷保密押运看护、考点周边治安排查、“涉考”犯罪打击、服务考生等各个环节进行了周密安排,将安保工作任务定岗定人定责,切实保障2022中考安保工作有序有效进行。

一点“一团队”。考试期间,对辖区各考点按照“一考点一团队”落实

安保工作要求。在各考点部署充足警力,并联合“特警”“交警”“江淮义警”“志愿者”维护各考场及周边治安秩序,按考试节点和交通特点加强考点周边交通管控,及时发现不稳定因素,处置突发事件。

一日“一清查”。联合相关部门,集中对校园周边环境进行治理整顿,重点对网吧、各类商铺进行清理整顿,对影响学生健康的问题予以治理。对辖区建筑工地、高音喇叭等噪声进行管理控制,努力给考生创造安静安全的考试环境。

一巡“一张网”。将校园周边区域纳入每日巡逻工作的必巡点,形成

巡逻防控“一张网”。在上学、放学、考试等重点时段采取车巡和步巡、白天与夜间相结合等多种形式,加大巡逻密度,切实做到“见警、见车、见警灯”,及时发现和消化各类不安全因素。

一事“一通道”。以便利考生、服务考生为宗旨,开辟绿色通道,积极为考生提供优质高效服务,对于考生提出的办理特快身份证、临时身份证等户口业务申请,一律简化办事程序,提高工作效率;推行弹性工作制、“预约服务”工作制,积极采取错时服务、延时服务等措施为考生办理业务,全力为考生提供方便。

通讯员 陈蓉

## 部门联动 共护老人“钱袋子”

为进一步提高辖区老年群体识别和防范养老诈骗的意识和能力,6月15日上午,安庆经开区政法办、区财政局、同安路派出所、菱北办事处在盛唐社区开展以“守好钱袋子 护好幸福家”为主题的打击整治养老诈骗集中宣传活动。

活动现场,联合宣传小组通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传单页、现场解答等方式,向老年人详细讲解了“提供虚假养老服务”“投资虚假养老项目”“销售虚假养老产品”“组织低价旅游”等常见养老诈骗手段和防范对策,叮嘱老年人不要轻信陌生人推荐的投资理财项目,妥善保护好自己身份证件及银行卡密码,遇到可疑情况要及时与家人商量或报警求助。

此次活动共发放老年人防范诈骗宣传手册200余份,为群众提供咨询服务200余人次,提高了广大群众的知晓率和参与率,营造了打击整治防范养老诈骗的浓厚氛围。

通讯员 刘谕蓉

## “警娃”变身“义警”助力中考

“前几天高考的时候,我看到警察叔叔阿姨冒着高温酷暑为我们考试保驾护航,作为警察子女,除了感动,更多的是自豪。高考结束后,我报名参加了‘江淮义警’助力中考志愿者服务培训,今天和爸爸一起为学

弟学妹们护考加油。”怀宁中学高三毕业生李香颖自豪地说。

6月14日至6月16日,怀宁县公安局联合共青团怀宁县委组织2022年参加高考的民警、辅警子女穿上“怀宁义警”黄马甲,在民警带领下,

为考生和家长提供中考期间的志愿服务。他们活跃在考场进出口、家长候考区,宣传防疫和防电信诈骗知识,交通疏导和求助服务,传递爱心,为中考学子加油,成为考点一道亮丽风景线。

通讯员 江亭亭 赵赞

## 拒绝跨境赌博 从你我做起

6月18日,宿松县公安局出入境管理大队联合二郎派出所组织民警深入二郎镇二郎街,向群众开展拒绝跨境赌博宣传活动。

通讯员 孙春旺



## “五老”进校园 传承红色基因

6月17日,在市关工委的大力支持下,安庆市公安局迎江分局的“五老”宣讲员走进校园,为余桥小学的师生们上了一堂以“讲好红色故事,传承红色基因”为主题的“党史小课堂”,推进党史学习教育进一步深入基层,让红色精神、革命薪火代代传承。

课堂上,“五老”宣讲员通过图文的方式,结合亲身经历,用鲜活的事例讲党史、说故事、颂党恩,引导广大青少年学生从党的光辉历程和革命先辈的奋斗故事中汲取成长的精神养分。“五老”进校园活动的开展,把红色资源送进了校园,引领广大青少年学生学党史、感党恩、听党话、跟党走,传承红色基因,赓续红色血脉。

通讯员 张和琴  
责编 张丽

## 望江:整治不文明交通违法行为

今年以来,望江县公安局交警大队围绕文明城市创建这一中心工作,实行网格布警,认真落实包保责任制,确保时间、人员、责任、岗位、监督五个到位,在持续做好创城攻坚行动的基础上,围绕交通管理主责主业,深入开展各类交通违法行为集中整治,扎实推动文明创建由阶段性突击向常态化工作转变,创建工作成效显著。

常态化开展重点路口早、晚高峰勤务、整治易违停路段,强化“一盔一

带”安全守护行动,加大对酒驾、醉驾、无证驾驶、闯红灯及封闭式三、四轮电动车上路行驶等重点违法行为查处力度;持续开展不礼让斑马线、车窗抛物和非机动车不按规定车道行驶等不文明交通违法行为整治。同时结合城区道路交通实际,常态化开展城区及县工业园区通港路、蓝天路、逸仙路和“安徽申洲针织有限公司”厂区等路段车辆乱停乱放整治行动,既规范了停车秩序,又最大限度地满足了广大群众日常出行需求,优

化了城市交通秩序,提升了城市文明形象。

下一步,望江交警将继续以文明城市创建工作为契机,全警动员,持续发力,进一步优化勤务安排,提高见警率管事率;强化各项交通违法行为整治措施,确保道路交通、有序、畅通;同时加大交通安全宣传教育和引导力度,全面提升群众出行安全意识和遵守交通安全法律法规的自觉意识。

通讯员 胡红松